



Дел. број 770
Датум: 13. 09. 2024.

На основу чл. 126, став 4. тачка 17)
Закона о основама система
образовања и васпитања („Сл.
Гласник РС”, бр. 88/2017, 27/2018 –
др. закон, 10/2019, 27/2018 – др.
закон, 10/2019, 6/2020, 129/2021,
92/2023), директор школе подноси
Школском одбору

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДИРЕКТОРА

Музичке школе

„Ватрослав Лисински”

за школску 2023/2024. годину

Милена Антовић
директорка
milenaantovic@lisinski.edu.rs

www.lisinski.edu.rs

На основу функционално интегрисаних знања, способности и вештина, директор управља, организује, руководи и контролише рад музичке школе „Ватрослав Лисински” током школске године.

Рад директора школе спроводи се у оквиру шест области рада и то:

- **I област:** Руководићење васпитно-образовним процесом у школи;
- **II област:** Планирање, организовање и контролу рада установе;
- **III област:** Праћење и унапређивање рада запослених;
- **IV област:** Развој сарадње са родитељима/другим законским заступницима, органом управљања, репрезентативним синдикатом и широм заједницом;
- **V област:** Финансијско и административно управљање радом установе;
- **VI област:** Обезбеђивање законитости рада установе.

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДИРЕКТОРКЕ ЗА ШКОЛСКУ 2023/2024. ГОДИНУ

Музичка школа „Ватрослав Лисински” у Београду у школској 2023/2024. функционише у матичној згради на Бановом брду и пет издвојених одељења: у Жаркову, Железнику, Сремчици, Умци и Обреновцу. Основно музичко образовање у школи ученици стичу у оквиру одсека за класичну музику, по шестогодишњем или четворогодишњем наставном програму. У средњој школи верификована су два образовна профила у четворогодишњем трајању, из области култура, уметност и јавно информисање: Музички извођач класичне музике и Музички сарадник.

I Руководићење васпитно-образовним процесом у школи

У оквиру ове области у већој мери су остварени стандарди:

- Развој културе учења
- Стварање здравих и безбедних услова за учење и развој ученика
- Обезбеђење инклузивног приступа у образовно-васпитном процесу
- Праћење и подстицање постигнућа ученика

На почетку школске године наставно особље је упознато са важећом законском регулативом, Законом о основама система образовања и васпитања, Законом о основном образовању и васпитању, Законом о средњем образовању и васпитању, Правилником о оцењивању. На основу упутстава, дописа, смерница и Календара образовно-васпитног рада за основне и средње школе за школску 2023/2024. годину,

Тим за обезбеђивање квалитета и развој установе и Педагошки колегијум дали су предлог Оперативног плана рада школе у школској 2023/2024. години. Наставно особље је своје планове рада стварало тимски и наставу реализовало у складу са образовним и другим потребама ученика.

У школи се поштују правила понашања и на тај начин се ствара радно и здраво окружење у којем ученици уче. Користе се стратешка документа о развоју образовања и васпитања и подстичу се наставници и стручни сарадници да примењују савремене технологије у образовно-васпитном процесу. Присуствовање угледним часовима и часовима редовне наставе у току ове школске године обављено је у складу са планом. У сарадњи са стручним сарадницима и наставницима, у оквиру педагошко-инструктивног рада, развија се самоевалуација рада и систематична евалуација и самоевалуација рада наставника, стручних сарадника, као и наставног процеса и исхода учења. Анализира се и на тај начин унапређује знање и примереним сугестијама се ради на континуираном унапређивању образовно-васпитног рада.

У току школске 2023/2024. године праћена су сва упутства и новине које је требало реализовати, а која су прослеђивана од стране Министарства просвете и Школске управе. Делегиране су особе које редовно ажурирају податке у школским софтверима: електронском програму Доситеј, Јединственом информационом систему просвете (ЈИСП), електронском дневнику, порталу „Моја средња школа”, на платформи „Чувам те” и у Галису. За образовни процес наставника коришћење електронског дневника је наставак већ уведене праксе. Клавирски сарадници (корепетитори) једини и даље користе папирне дневнике (програм електронског дневника не препознаје улогу музичког сарадника – корепетитора).

У школи се поштују права ученика, родитеља и наставника. Са Правилима понашања у школи упознати су сви учесници образовно-васпитног процеса на почетку школске године и неколико пута током полугодишта (родитељски састанци, обавештења, ЧОС, састанци директора школе са родитељима и ученицима). У оквиру Тима за заштиту ученика од насиља, злостављања и занемаривања, превенцију дискриминације и других облика ризичног понашања реагује се на било коју врсту насиља, планирају превентивне активности за ученике и родитеље. У току првог полугодишта, на платформи „Чувам те”, родитељ једне ученице која похађа основну школу пријавио је насиље наставника над дететом. Предузете су мере у складу са правилницима, Тим је пријаву одбацио као неосновану и сва релевантна документа везана за случај постављена су на платформу, у складу са упутствима.

На почетку школске године утврђено је којим ученицима је потребна додатна подршка у току васпитно-образовног процеса и на основу тога су израђени планови индивидуализације. У ОМШ препозната је једна ученица са потребом за школовањем по моделу ИОП 2, након решења Интерресорне комисије. Психолог школе је у сталној

сарадњи са наставницима ученика којима је потребна додатна подршка у току васпитно-образовног процеса, као и са њиховим родитељима.

Надареним ученицима који су поднели молбе за убрзано напредовање у ОМШ су омогућени услови и подршка у виду додатног рада ради припрема испита. У средњој школи организовани су испити изједначавања са ООН (детаље садрже извештаји стручних већа у оквиру Извештаја о реализацији Годишњег плана рада школе).

У периоду од 1. до 13. марта у школи је по 24. пут одржано отворено школско такмичење „Меморијал Душан Протић“. У овој школској години, на отвореном такмичењу наступио је рекордан број ученика, око 600, из 33 школе из земље и окружења. Ученици су се надметали у 14 дисциплина, у 13 такмичарских дана. По први пут је такмичење организовано за дисциплину удараљке. За успешну организацију и још успешнију реализацију такмичења задужена је била Бојана Грче Ђурашиновић, помоћница директорке.

Пријемни испит за упис у средњу школу реализован је према упутству Министарства у периоду од 17. до 19. маја. Координатор реализације пријемног испита за упис у средњу школу била је Данијела Кличковић, помоћница директорке за средњу школу. У први разред средње школе, у школској 2024/25. години, уписано је 24 ученика, 16 на образовном профилу музички извођач класичне музике и 8 на профилу музички сарадник.

Полагање пријемног испита за упис у основу школу и провера музичких способности за упис у припремни разред успешно су реализовани 12. маја у матичној школи и 18. и 19. маја у издвојеним одељењима. Пријемном испиту и провери музичких способности приступило је 403 кандидата, од којих је 288 положило пријемни. У припремни разред у наредну школску годину уписано је 29 полазника, а у први разред основне школе 234 ученика. Реализацију пријемног испита за упис у основну школу координисала је Невенка Мартинић, помоћница директорке за основну школу.

Школовање у средњој школи успешно је завршило 15 ученика на оба образовна профила. Матурски концерти организовани су у свечаној сали Школе. На седници Наставничког већа 10. јуна, матурантима су подељене дипломе и књиге. За ученика генерације средње школе проглашена је Катарина Стајчић. Матурско вече обележено је 10. јуна у ресторану „Коноба Акустик“.

Основно школовање је завршило 106 ученика, а учеником генерације проглашена је Душица Аничкић. На свечаној додели сведочанстава, 28. јуна 2024, ученицима који су основну школу завршили са одличним успехом и примерним владањем додељене су Похвалнице, а ученицима који су остварили успехе на републичким такмичењима – књиге и дипломе „Љубица Марић“ и „Корнелије Станковић“, у складу са Правилником о дипломама за постигнут изузетан успех у основном музичком образовању.

У школи се обезбеђује примена програма учења и подржава се атмосфера у којој наставници у току свог рада имају индивидуални приступ, уважавају специфичности и посебности сваког ученика и примену диференциране наставе. На пољу диференцијације наставе треба радити и у наредном периоду. Рад у школи се прати и ученици се подстичу на рад и резултате.

На почетку школске године израђени су иницијални тестови у складу са стандардима постигнућа и урађена је њихова анализа у циљу прилагођавања тестова и побољшања постигнућа ученика. У складу са Правилником о оцењивању наставно особље води педагошку документацију о праћењу и напредовању постигнућа ученика. Критеријуми оцењивања су по први пут јасно дефинисани за све предмете у основној и средњој школи и објављени на сајту школе <https://lisinski.edu.rs/nastava/>. У оквиру педагошко-инструктивног рада редовно је анализирано и контролирано вођење педагошке документације.

УЧЕНИЧКИ ПАРЛАМЕНТ

На првим састанцима одељенских заједница, почетком септембра 2023, изабрани су представници одељења за Ученички парламент. Прва седница одржана је 8. септембра 2023. Конституисан је парламент, изабрани су председник, заменик председника и записничар парламента. Изабрани су представници који ће присуствовати седницама Школског одбора, чланови Тима за вредновање и самовредновање рада школе, чланови Тима за заштиту ученика од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања, члан Тима за развојно планирање.

На својим састанцима ученици су се упознали са законским оквиром деловања парламента, правима и дужностима чланова, нормативним актима Школе (Статут, Годишњи план рада школе), Законом о основама система и образовања (делом који се односи на ученике), Правилником о понашању ученика, Пословником о раду парламента и сл. Сачинили су План рада парламента за текућу школску годину. У току школске године представници Ученичког парламента су по позиву присуствовали седницама Школског одбора.

У току школске године одржано је 5 седница Ученичког парламента.

КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ

Сви концерти у току школске 2023/24. године, којих је ове године било значајно више него претходних година, организовани су у духу обележавања 70 година од оснивања школе:

29. септембар 2023. Концерт ученика школе на фестивалу *Јесен на Чукарици*

18. октобар 2023. Концерт два „Скриво ин венто”, кога чине наставници Школе, Станислава Васиљевић Салаћанин и Игор Ивић, у Завичајном музеју Жаркова
22. октобар 2023. Наступ хора средње школе на отварању Сајма образовања, под покровитељством МП
24. октобар 2023. Наступ ученика са гудачког, одсека хармонике и гитаре на Сајму образовања, у оквиру дана презентације уметничких школа
15. новамбар 2023. Наступ ученика из класа Жељка Шишића и Милене Обрадовић на концерту Јована Колунџије у СКЦ Обреновац
5. децембар 2023. Концерт секције хармонике у свечаној сали Школе
9. децембар 2023. Наступ ученика на отварању Чука феста
9. децембар 2023. Музички децембар: концерт одсека гудачких инструмената у Педагошком музеју
12. децембар 2023. Музички децембар: концерт ученика одсека гитаре и харфе у Завичајном музеју Жаркова
13. децембар 2023. Музички децембар: концерт ученика клавирског одсека у Крипти цркве Светог Марка
15. децембар 2023. Концерт ученика и камерних ансамбала поводом обележавања 70 година од оснивања школе, у Атријуму Народног музеја
16. децембар 2023. Концерт наставника поводом обележавања 70 година од оснивања школе, у сали Београдске филхармоније
20. децембар 2023. Наступ ученика из класе наставника Жељка Шишића на Дану општине Обреновац
21. децембар 2023. Концерт ученика и камерних ансамбала поводом обележавања 70 година од оснивања школе, у Руском дому
24. децембар 2023. Централни концерт поводом обележавања 70 година од оснивања школе, у великој дворани Коларчеве задужбине
27. децембар 2023. Наступ хора средње школе на свечаности поводом обележавања Дана општине Чукарица
28. децембар 2023. Музички децембар: концерт ученика дувачког одсека у Педагошком музеју
24. март 2024. Пролећни концерти: концерт ученика који наступају на Републичком такмичењу ЗМБШС, у Атријуму Народног музеја
2. април 2024. Пролећни концерти: концерт ученика који наступају на Републичком такмичењу ЗМБШС, у Италијанском институту за културу
3. април 2024. Пролећни концерти: концерт ученика који наступају на Републичком такмичењу ЗМБШС, у свечаној сали Јеврејске општине у Београду
21. мај 2024. Концерт матураната, генерација '20, у Конаку кнегиње Љубице
25. мај 2024. Мајски концерт најмлађих ученика и припремног разреда, у свечаној сали школе

29. мај 2024. Концерт ансамбала школе, у Великој сали Дечјег културног центра

7. јун 2024. Завршни концерт клавирског одсека, у Конаку кнегиње Љубице



70 година
Музичка школа
Ватрослав Лисински

Циклус концерата поводом
обележавања јубилеја

• • •

15. 12. 2023. Атријум Народног музеја
концерт солиста и камерних ансамбала

16. 12. 2023. Сала Београдске филхармоније
концерт наставника

21. 12. 2023. Руски дом
концерт солиста и камерних ансамбала

24. 12. 2023. Велика сала Коларчеве задужбине
концерт хора и оркестара

Сви концерти почињу у 19 часова
и улаз је слободан.

 

lisinski.edu.rs

У оквиру свих одсека, у сали школе су, према плану рада, одржани јавни и интерни часови.

ВАННАСТАВНЕ АКТИВНОСТИ

У сарадњи са одељенским старешинама СМШ, у оквиру ваннаставних активности, за ученике средње школе организоване су посете следећим догађајима:

3. октобар 2023. Концертно извођење опере Беле Бартока „Замак плавобрадог“, Велика дворана Коларчеве задужбине

22. октобар 2023. посета Сајму књига, у оквиру Сајма образовања

16. новембар 2023. Посета Народном музеју и изложби „Невидљива уметност“, у оквиру Дана Ермитажа у Београду

14. децембар 2023. Посета матураната проби Београдске филхармоније

8. април 2024. „Сви смо приче, која је твоја?“, представа студија „Бис“, у КЦ Чукарица

19. августа 2024. директорка школе је добила позив да са шесторо ученика средње школе, и једним наставником у пратњи, посети 11. Фестивал класичне музике „Кустендорф класик“, који је реализован у периоду од 31. августа до 4. септембра на Међавнику. Ученици су наступали у дневном ревијалном програму.

Школу су представљали ученици средње школе: Анђела Савић, 1. разред, Урош Павловић, 2. разред, Кристијан Јовићевић, Олга Поповић, Марија Манчић и Бранислава Мијановић, 3. разред.

У пратњи ученика је поред директорке била Милица Пекмезовић, клавирска сарадница.

II Планирање, организовање и контрола рада установе

У оквиру ове области у већој мери су остварени стандарди:

- Планирање рада установе
- Организација установе
- Контрола рада установе
- Управљање информационим системом установе
- Управљање системом обезбеђења квалитета у установи

На почетку школске године дата су детаљна упутства која се односе на планирање свих облика образовно-васпитног рада и равномерне расподеле задатака запосленима у том процесу. Запосленима су прослеђене Смернице Министарства просвете и настава је у прве две недеље реализована у складу са упутствима. Годишњи план рада усвојен је на седници школског одбора 14. септембра 2023. године. Сви подаци унети су у електронски програм Доситеј, ЈИСП и ИСКРУ. Током првог

полугодишта на одељенским већима анализиран је рад стручних већа, актива, тимова и радних група који су формирану у школи. Организована је настава и комуникација са наставницима у издвојеним одељењима школе преко делегираних координатора. За координаторе издвојених одељења делегирани су Донка Анђелковић (Жарково), Верица Поледица (Железник), Наташа Минић (Сремчица), Милена Обрадовић (Умка) и Жељко Шишић (Обреновац).

Анализиран је рад установе, разматране су све битне теме и доношене одлуке у складу са надлежностима. Информације, извештаји и обавезе су запосленима достављане електронским путем, директно, преко помоћника или руководиоца стручних већа. На огласној табли благовремено се истичу све информације везане за живот и рад установе. У току школске 2023/24. године стручни органи и тимови радили су у складу са плановима.

ОРГАНИЗАЦИЈА И ПРИСУСТВО ДИРЕКТОРКЕ САСТАНЦИМА У ОКВИРУ УСТАНОВЕ

СЕПТЕМБАР:

- 1. септембар 2023. Свечани пријем ученика првог разреда СМШ
- 6. септембар 2023. Родитељски састанак за родитеље ученика првог разреда СМШ
- 11. септембар 2023. Седница Наставничког већа
- 14. септембар 2023. Седница Савета родитеља, Седница Школског одбора
- 15. септембар 2023. Састанак са одељенским старешинама у СМШ
- 19. септембар 2023. Актив директора музичких и балетских школа
- 20. септембар 2023. Састанак Педагошког колегијума
- 26. септембар 2023. Састанак Тима за самовредновање
- 29. септембар 2023. Седница Школског одбора

ОКТОБАР:

- 25. октобар 2023. Састанак Педагошког колегијума
- 30. октобар 2023. Одељенска већа, Наставничко веће
- 31. октобар 2023. Седница Ученичког парламента

НОВЕМБАР:

- 20. новембар 2023. Састанак Актива наставника гудачких инструмената
- 22. новембар 2023. Састанак Педагошког колегијума
- 23. новембар 2023. Састанак Актива наставника гитаре и харфе
- 25. новембар 2023. Састанак Актива наставника дувачких инструмената, соло певања и ударалъки
- 29. новембар 2023. Састанак Актива наставника клавира

30. новембар 2023. Састанак радне групе за организацију пријемног испита

ДЕЦЕМБАР:

4. децембар 2023. Аудиција, избор тачака за концерте поводом Дана школе

5. децембар 2023. Аудиција, избор тачака за концерте поводом Дана школе

6. децембар 2023. Аудиција, избор тачака за концерте поводом Дана школе

6. децембар 2023. Родитељски састанак за родитеље ученика завршног разреда

11. децембар 2023. Седница Школског одбора

22. децембар 2023. Свечана седница Наставничког већа, поводом 70 година од оснивања школе

29. децембар 2023. Одељенска већа, седница Наставничког већа

ЈАНУАР:

31. јануар 2024. Састанак секретара жирија на 24. Меморијалу „Душан Протић”

ФЕБРУАР:

7. фебруар 2024. Састанак Педагошког колегијума

20. фебруар 2024. Наставничко веће

27. фебруар 2024. Аудиција, избор тачака за Фестивал ЗМБШС

АПРИЛ:

1. април 2024. Одељенска већа, Наставничко веће

4. април 2024. Састанак Педагошког колегијума

08. април 2024. Седница Школског одбора

25. април 2024. Седница Школског одбора

МАЈ:

10. мај 2024. Финална аудиција, избор тачака за Фестивал ЗМБШС

22. мај 2024. Састанак са наставницима клавира који раде у матичној школи

31. мај 2024. Наставничко веће

ЈУН:

10. јун 2024. Наставничко веће

24. јун 2024. Наставничко веће

24. јун 2024. Актив клавијског одсека

25. јун 2024. Актив дувачког одсека, Актив одсека хармонике

26. јун 2024. Актив гудачког одсека, Актив одсека гитаре и харфе

27. јун 2024. Састанак са одељенским старешинама у СМШ

ЈУЛ:

1. јул 2024. Педагошки колегијум

АВГУСТ:

21. август 2024. Седница Наставничког већа

30. август 2024. Педагошки колегијум

30. август 2024. Седница Наставничког већа

На састанцима Педагошког колегијума је дискутовано о процесу праћења и начинима унапређивања наставног процеса у школи. Провера уноса података и вођења педагошке документације у електронском дневнику је редовно контролисана, уз јасне сугестије и препоруке колегама у евентуалним одступањима. Констатовано је да одређени број колега не поштује препоруке о роковима за унос података у електронски дневник и овакви потези су санкционисани у складу са Законом. Због начињених лакших повреда радних обавеза, у току године је писмено опоменуто 11 колега, од чега је двоје, уз писмену опомену, добило и умањење зараде за један месец.

Поред процеса самовредновања, у школи се континуирано прати и анализира наставни процес, успех и напредовање ученика, безбедносна ситуација у школи и доносе мере за унапређивање. О наведеним процесима редовно се обавештавају Наставничко веће, Савет родитеља и Школски одбор.

III Праћење рада запослених

У оквиру ове области предвиђени су следећи стандарди:

- Планирање, селекција и пријем запослених
- Професионални развој запослених
- Унапређивање међуљудских односа
- Вредновање резултата рада, мотивисање и награђивање запослених

На почетку школске године обезбеђен је потребан број и одговарајућа структура запослених у установи. Током првог полугодишта долазило је до персоналних промена због одлазака наставника на боловање или неплаћеног одсуства (детаље садрже Извештаји о раду стручних већа, у оквиру Извештаја о остваривању Годишњег плана рада школе за прво полугодиште). Наставник виолончела Ивана Дивац преузета је у основну школу у Омољци, наставница виолине Исидора Марјановић у МШ „Коста Манојловић” у Земуну. Од 1. септембра, уз сагласност радне подгрупе о преузимању Школске управе Београд, из ОМШ „Бинички” преузета је наставница клавира Соња

Нешић. Благајник Гордана Митић је пензионисана 10. новембра и на њеном месту је ангажована Славенка Чабрило.

У току школске године, у сарадњи са руководиоцима стручних већа у школи, са директорима из региона Општине Чукарица и на нивоу београдских музичких школа ангажоване су замене са одговарајућим компетенцијама за одсутне запослене. Младим колегама, приправницима, додељени су ментори: Милица Николић – Љубица Матић, Богдану Јовановићу – Тијана Вашчић, Јелени Јеленковић – Данијела Кличковић, Ђорђу Поповићу – Катерина Крстић, Марији Грујић – Милица Степаноски. Додељени ментори су у току првог полугодишта редовно, преко руководиоца стручних већа, извештавали о активностима приправника у школи.

Сви наставници су на Наставничком већу упознати са планом професионалног развоја и стручног усавршавања. План стручног усавршавања донет је на седници Школског одбора 14. септембра 2023. године. У току првог полугодишта школске 2023/2024. године подржано је стручно усавршавање за наставнике, стручне сараднике, административног радника и благајника.

Директорка школе је похађала следећа стручна усавршавања:

- Семинари у организацији Заједнице музичких и балетских школа Србије, Златибор, 3 – 6. новембар 2023:
 - *Механизми управљања стресом у процесу учења*; организатор: ОШ „Бранислав Нушић” Београд; реализатори: Маријана Стефановић, психолог-педагог и Боринка Стојиловић, професор разредне наставе
 - *Програми позитивног понашања у школи*; организатор: Klett, друштво за развој образовања; реализатори: Ирена Мучибабић, педагог и Тамара Ђорђевић Николић, психолог
 - *Промоција креативности у реализацији наставног процеса у музичким школама*; реализатори: Александар Ђурић, ОМШ „Јосип Славенски” Нови Сад и Нина Николов, МШ „Исидор Бајић” Нови Сад.
- *Обука запослених у основним и средњим школама за примену инструмената за самовредновање и процену дигиталних капацитета школе – селфи*; Завод за вредновање квалитета образовања и васпитања, 18. 12. 2023.
- Семинари у организацији БИЗКОН-а, Прибој, 12 – 15. мај 2024.

Такође, подстиче се и стручно усавршавање унутар установе и присутност организованим активностима (концерти, интерни и јавни часови, угледни/огледни часови, истраживања). У оквиру унапређивања међуљудских односа посебна пажња се посвећује стварању радне атмосфере коју карактерише толеранција, сарадња и посвећеност послу. Ангажовањем и посвећеношћу у послу даје се пример запосленима

у установи и развија се професионална сарадња и тимски рад. Комуникација са запосленима је свакодневна, јасна и конструктивна. Позитивна атмосфера у колективу ствара се не само кроз професионалне задатке који се поверавају наставницима, већ и у организованим дружењима у оквиру прослава колектива. У оквиру обележавања 70 година од оснивања школе, организован је концерт наставника, који је изазвао велико одушевљење међу ученицима, родитељима и запосленима. Куриозитет концерта је свакако био наступ хора наставница, који је оформљен управо поводом овог концерта. 22. децембра је у свечаној сали школе одржана свечана седница Наставничког већа на којој је отворена поставка о животу и делу Ватрослава Лисинског, и у оквиру које је уприличен коктел за запослене и госте.

На друштвеним мрежама школе промовишу се постигнућа ученика са такмичења и јавних наступа. Уметничка активност запослених се подржава најавима њихових наступа, а на састанцима и седницама се похваљују колеге које учествују у организацији и реализацији наступа ученика. Поводом најаве концерата и јубилеја Школе, остварена је сарадња са медијима: гостовање директорке у Јутарњем програму РТС 23. 12. 2023; у емисији „Сусретања” Радио Београда 1. Директорка је говорила о јубилеју и успесима школе, а у програму су емитоване композиције изведене на централном концерту поводом обележавања Дана школе; промовисање отвореног школског такмичења „Меморијал Душан Протић” у Јутарњем програму РТС-а 8. 3. 2024, као и најаву проширења издвојеног одељења у Обреновцу на локалној телевизији МАГ у мају месецу.

IV Сарадња са родитељима/другим законским заступником, органом управљања, репрезентативним синдикатом и широм заједницом

У оквиру ове области у већој мери остварени су следећи сандарди:

- Сарадња са родитељима
- Сарадња са органом управљања и репрезентативним синдикатом у установи
- Сарадња са државном управом и локалном самоуправом
- Сарадња са широм заједницом

У току школске 2023/2024. године велика пажња је посвећена сарадњи са родитељима и њиховом активном укључивању у живот и рад школе. 6. септембра одржан је родитељски састанак за родитеље чија су деца уписала средњу школу, представљене су одељенске старешине и родитељима су дата упутства о начину функционисања школе. Истог дана одржан је и родитељски састанак за родитеље ученика завршних разреда основне музичке школе, у оквиру ког је одржана презентација средње школе. 24. фебруара одржан је родитељски састанак за ученике

из класе наставнице Невене Мартиновић у ИО Жарково, када је представљен план о реорганизацији класе, планиран за следећу школску годину. У школи ефикасно функционише Савет родитеља који је благовремено упознат са свим активностима школе и школском документацијом. Одржане су 3 седнице Савета родитеља, 14. 09. 2023, 24. 11. 2023. и 11. 06. 2024. године. На првој седници Савета родитеља делегиран је нови представник родитеља у Школском одбору, Марија Роксандић. У току године родитељи су редовно обавештавани о резултатима и напредовању деце. Родитељи су чланови тима за самовредновање, тима за заштиту ученика од насиља, злостављања и занемаривања, актива за развојно планирање и тимова за додатну подршку ученицима.

У школској 2023/2024. години активан је састав Школског одбора који чине:

1. Жељко Шишић, наставник Школе, председник школског одбора
2. Татјана Бабић, наставница Школе, заменица председника Школског одбора
3. Ивана Поповић, наставница Школе
4. Срђан Мисаиловић, представник Савета родитеља
5. Ана Бановић, представница Савета родитеља
6. Александра Милошевић, а од 11. 12. 2023: Марија Роксандић, представница Савета родитеља
7. Гордана Љубичић, представница локалне самоуправе
8. Зорана Лазаревић, представница локалне самоуправе
9. Весна Шиверт, представница локалне самоуправе

Добра сарадња остварена је са Школским одбором који је правовремено и добро информисан о актуелним збивањима у школи. У току школске године одржано је 10 седница Школског одбора, 14. 09. 2023, 29. 09. 2023, 23. 10. 2023. (електронска седница), 11. 12. 2023, 26. 02. 2024, 28. 02. 2024. (електронска седница), 08. 04. 2024, 25. 04. 2024, 19. 06. 2024. и 20. 06. 2024. године (електронска седница).

У складу са ПКУ у школи функционише Синдикат „Независност“. У сарадњи са члановима синдиката у школи, 9. јуна је организован једнодневни излет у Голубац и Лепенски вир за заинтересоване запослене.

Остварена је добра сарадња са локалном самоуправом и заједницом:

- Музеј града Београда је на свечаности поводом 120 година од оснивања, 20. 10. 2023, доделио захвалницу Школи за допринос очувању и развоју културе
- На Свечаној седници Наставничког већа одржаној 22. 12. 2023, поводом 70 година од оснивања школе, додељене су захвалнице за дугогодишње учешће у

стварању традиције и афирмацији школе ГО Чукарица, КЦ „Чукарица“, ЈКП СКЦ „Обреновац“

- Удружење „Стари Чукаричани“ уручило је захвалницу директорки школе за подршку активностима удружења
- Свечана Академија поводом дана општине Чукарица, 27. 12. 2023. (наступио је хор СМШ и солисти школе)
- Остварена је сарадња са вртићем „Радосно детињство“ и организована је посета настави. Средња вртићка група, у склопу пројекта „Музика и инструменти“, посетила је нашу школу 14. фебруара и мали концерт добродошлице одржали су им ђаци 3. и 4. разреда основне школе.

Представници локалне самоуправе и других образовно-васпитних и институција културе су радо и често виђани гости на концертима ученика.

Поред сарадње са КЦ „Чукарица“, за потребе организовања концерата, остварена је сарадња са Народним музејом, Педагошким и Музејом града Београда, СПЦ (Крипта цркве Светог Марка), Београдском филхармонијом, Руским домом, Јеврејском општином, Италијанским институтом за културу.

У оквиру сарадње са музичким школама, Музичка школа „Коста Манојловић“ уручила је директорки Захвалницу, због подршке у виду учешћа наших ученика са одсека за удараљке на концертима и такмичењима на којима је земунска школа учествовала у земљи и иностранству.

Такође, ове године остварена је изузетна сарадња са високошколским установама, те су своје курикулуме ученицима средње школе предствили Факултет музичке уметности (са катедра за теорију музике и музикологију), Учитељски факултет, ФИЛУМ Крагујевац.

Остварена је сарадња на нивоу актива директора и ЗМБШС:

- 19. 09. 2023, 15. 11. 2023 и 23. 05. 2024 – Актив директора балетске и музичких школа Београда
- 26. 10. 2023. и 22. 02. 2024. године – Скупштина Заједнице музичких и балетских школа Србије (ЗМБШС) у музичким школама „Исидор Бајић“ у Новом Саду и „Михаило Вукдраговић“ у Шапцу
- 08. 05. 2024. и 28. 08. 2024. године – Актив директора са територије општине Чукарица.

На предлог председништва ЗМБШС, а уз претходно добијену сагласност директорке, Школа је делегирана као домаћин на Републичком такмичењу у дисциплини дрвени дувачки инструменти, које је у нашој школи одржано од 10. до 15. априла 2024. Секретар жирија на РТ у овој дисциплини, на предлог директорке школе, била је Катерина Крстић, наставница обое.

V Финансијско и административно управљање радом установе

Предвиђени стандарди за ову област су:

- Управљање финансијским ресурсима
- Управљање материјалним ресурсима
- Управљање административним процесима

У току првог полугодишта урађене су две измене Финансијског плана и једна измена Плана јавних набавки. Финансијски и план јавних набавки за 2024. годину усвојени су на седници Школског одбора 11. 12. 2023. године. На седници 28. 02. 2024. усвојен је Извештај о финансијском пословању школе за период од 01. 01. 2023. до 31. 12. 2023.

У току другог полугодишта урађена је једна измена Финансијског плана, као и једна измена Плана јавних набавки.

КУПОВИНА ИНСТРУМЕНАТА И ПРАТЕЋЕ ОПРЕМЕ ЗА ИНСТРУМЕНТЕ

У првом полугодишту, од средстава са рачуна родитељског и ђачког динара, за свечану салу школе купљен је полуконцертни клавира марке *W. Hoffmann*, произвођача *C. Bechstein*.

У другом полугодишту купљене су две хармонике, *Honer concerto*, 40 басова, и *Pigini 55P*, 120 басова, два кларинета *Buffet Crampon – prodige*, један кларинет *Yamaha – 255*, два пијанина – *Petrof* и *Kawai*, једна обоа *Buffet Crampon*, три електрична клавира *Korg B2SP BK*.

Сервисиране су све четири школске харфе. Набављено је 12 нотних сталака. Обављен је сервис 11 кларинета, 7 флаута, купљена је пратећа опрема за инструменте (жице за гитаре, виолине и виоле, 4 кутије за виолине, маст и уља за дувачке инструменте).

ПОПРАВКЕ И НАБАВКА ШКОЛСКОГ И КАНЦЕЛАРИЈСКОГ НАМЕШТАЈА И УРЕЂЕЊЕ ШКОЛСКОГ ПРОСТОРА

На почетку школске године, школа је добила донацију компаније Хенкел, у виду школских клупи и столица. Нов школски мобилијар је монтиран у ИО у Жаркову. Школа је донирала пијанино основној школи „Доситеј Обрадовић” у Умци, а школске клупе и столице ОШ „Бановић Страхиња”, за потребе школског боравка. На Свечаној седници НВ, поводом 70 година од оснивања школе, у концертној сали школе отворена је поставка о Ватрославу Лисинском. У току летњег распуста окречено је ИО у Жаркову,

купљене су нове стазе, реновирана је кухиња, а учионице су опремљене едукативним постерима о најзначајнијим савременим српским композитора. Инструментаријум је комплетно сређен и сви просторни капацитети су апсолутно искоришћени.

VI Обезбеђење законитости рада установе

У оквиру ове области остварени су следећи стандарди:

- Познавање разумевање и праћење релевантних процеса
- Израда општих аката и документације установе
- Примена општих аката и документације

Закон о основама система образовања и васпитања, Закон о основном образовању и васпитању, Закон о средњем образовању и васпитању, као и подзаконска акта у области образовања, радних односа, финансија и управног поступка су документа која се примењују у свакодневној пракси.

Министарству просвете, сектору за основно образовање, је 5. јуна 2024. поднет Захтев за доношење решења о верификацији Музичке школе „Ватрослав Лисински” за обављање делатности основног музичког образовања и васпитања са припремним разредом (припремним предшколским програмом), дел. број 529.

Школској управи Београд је поднет Захтев за прибављање сагласности за формирање нових класа МШ „Ватрослав Лисински” у издвојеном одељењу у Обреновцу, дел. број 634, од 5. јула 2024. године.

До тренутка завршетка овог извештаја, на ове захтеве није стигао званичан одговор из Министарства просвете и Школске управе.

У току школске године спроведено је 7 инспекцијских надзора:

- 5. октобра 2023. редован надзор библиотеке – наложене мере: обезбедити одговарајући простор и опрему (у записнику је констатовано да школа тренутно нема одговарајуће услове за то), набавити адекватну рачунарску опрему (најмање 1-2 рачунара за кориснике, штампач и другу пратећу опрему), књижни фонд у потпуности уредити по УДК систему.
- 27. октобра 2023. ванредан надзор, поводом представке колегинице запослене у школи
- 4. децембра 2023. ванредан надзор, поводом представки две колегинице запослене у школи
- 22. фебруара 2024. ванредан надзор поводом представке родитеља из ИО Сремчица у вези са одржавањем наставе солфеђа у другом циклусу образовања
- 22. фебруара 2024. ванредан надзор, поводом представке родитеља у вези са пријављеним насиљем наставника над ученицом на платформи „Чувам те”

- 1. марта 2024. редован инспекцијски надзор над радом школе

Ванредни инспекцијски надзори прошли су без мера, са закључком у коме се наводи да су испоштоване све процедуре и Закони везани за деловање и надлежност директора школе. У записнику са редовног надзора констатовано је да је Школа пословала и поступала, по свим тачкама које су предмет инспекцијског надзора, у **незнатном степену ризика** – укупан број бодова у инспекцијском надзору у процентима је 94, у складу са ЗОСОВом, Записник наш дел. број 164, од 11. 03. 2024.

У сарадњи са секретаром школе и дипломираним економистом за финансијско-рачуноводствене послове, по потреби се врши усклађивање општих аката, Статута и Правилника, са Законом.

Ажурно се води сва потребна документација школе и усаглашавање у складу са изменама у законима. Редовно се прати и контролише вођење документације. Обезбеђена је ажурност и тачност административних процеса и њихово систематично архивирање у складу са законом. Поштују се и примењују прописане процедуре и припремају извештаји који обухватају све аспекте живота установе који се презентују, у сарадњи са помоћницима и стручном службом, на Одељенским већима, Наставничком већу, Савету родитеља и Школском одбору.

Општи акти су јавни и доступни свим заинтересованим лицима и на сајту школе <https://lisinski.edu.rs/>.

Милена Антовић
директорка МШ „Ватрослав Лисински”